

## 恒丰银行滨州分行

## 多种创新途径为企业融资铺路

本报讯 恒丰银行滨州分行是首家人驻滨州的全国性股份制商业银行,经营范围覆盖存款、贷款、银行卡、理财、结算、国际业务和中间业务等各领域,为滨州市民提供了全功能的金融服务。2012年,该行通过多种途径为小微企业融资提供了新选择。

2012年度,恒丰银行滨州分行大力推广供应链融资业务,围绕大、中型客户的上下游开展中小企业、小微企业供应链融资业务,产品包括国内订单融资、流动资金贷款、银行承兑汇票、国内信用证等表内外产品,为小微企业提供了新的融资选择。

在客户选择上,恒丰银

行滨州分行优先支持与大型企业具有稳定合作关系的优质中小企业,发展供应链融资,重点支持了博兴板材市场客户群、省级农业产业化龙头企业客户群等;积极推介新的融资品种,为企业拓展融资渠道,推出了如货押、应收帐款质押、贵金属租借和商票保贴等产品;不断完善中小企业担保体系,加强与担保中心的合作联系,采取引入专业担保公司保证的方式为中小企业提供担保以满足中小企业的信贷需求。

对小微企业贷款实行“专门划定额度,专门考核管理”,践行“简单、方便、快捷”的小微企业金融服务理念,坚持效率优先,推进业

务流程再造,在保证风险可控的基础上,“简化调查操作,突出审查重点、压缩审批流程”,对信贷需求量在100万以内的小微企业,力争做到当月受理、当月审批、当月发放。

个人经营贷款和循环贷款是恒丰银行推出的以小微企业的主要出资人、股东、实际控制人作为贷款主体,用于其投资企业经营发展的流动资金贷款,贷款额度最高可达500万元,期限最长为5年。对于小微企业,尤其是初始创业期的小微企业尤其适用,去年以来,该行运用此项目业务支持小微企业25家,发放贷款18740万元,社会反响良好。

通过开展各类宣传推介活动,采取“走出去”、“请

进来”的方式,与滨州各县域进行了深层次、多方面的联系交流。截至目前,分行授信贷款客户108户,其中中小企业客户89户,占全部授信客户的82.4%,贷款资金投放18.18亿元。

恒丰银行滨州分行始终坚持“恒久发展,丰裕社会”的文化理念,以支持地方经济发展为己任,实现了自身又好又快发展,也得到了市民的信任和认可。截至2012年11月24日,该行各项存款余额69.4亿元;各项贷款余额23.5亿元,社会影响力不断增强,被滨州市委、市政府评为“市级文明单位”、“金融工作“先进集体”。

(通讯员 胡杰 记者 李婷婷)

中行滨州分行  
举办圣诞联谊会

本报讯 为答谢社会各界多年来的支持与帮助,更加深入了解客户需求,促进服务水平提升,12月24日晚,中国银行滨州分行在贵苑大酒店隆重举办了2012年“缤纷圣诞·相约中行”圣诞联谊会,该行170余名重点客户应邀出席了此次联谊会。

据了解,这是该行连续第8年组织举办圣诞联谊会,圣诞联谊会也已成为该行银政企交流合作的一个重要平台。会上,该行党委书记、行长孟斐同志回顾了滨州中行一年来的主要工作情况,并现场对与会嘉宾及广大客户提出了携手并肩、共同发展的殷切期望。

(通讯员 张小倩 记者 李婷婷)

## 兴业银行滨州分行

绿色金融贷款  
助力生态滨州

本报讯 兴业银行滨州分行开业半年来,拉开了“立足滨州,服务滨州,打造受人尊敬的当地主流银行”的发展序幕。截至12月18日,分行本外币存款时点余额32.80亿元,本外币贷款余额18.68亿元,其中,绿色金融贷款近6亿元,为生态滨州发展提供了新的经济动力。

兴业银行滨州分行开业当天,各项存款余额突破41亿元大关,刷新了山东兴业系统内二级分行的开业新纪录。开业后,分行不断深入调研当地市场,完善服务举措,各项业务稳扎稳打,实现了规模的快速扩张。截至12月18日,分行本外币存款时点余额32.80亿元,本外币贷款余额18.68亿元,其中,短期贷款15.49亿元,中长期贷款3.18亿元。

目前,兴业银行滨州分行新增授信客户75户,授信规模达64.43亿元,充分利用兴业银行赤道银行优势,积极投放节能减排贷款,已发放绿色金融贷款近6亿元,有力支援了当地产业结构升

级。另外,兴业银行把支持小微企业发展放在突出位置,为小微企业安排专项贷款规模,致力支持滨州区域内专业化、特色化的中小企业集群客户,借助“兴业芝麻开花”等产品助力中小企业融资。

开业以来,兴业银行坚持诚信服务,倾情回报广大新老客户,赢得赞誉声不断。温馨舒适的业务办理环境、熟练的服务技能,贴心的多元化金融服务为滨州人民的金融生活提供了最大的便利。

基业长青的企业必然具有勇担责任的优良品质,参与公益事业,积极回报社会是兴业银行义不容辞的责任。滨州分行积极践行公益战略,入驻滨州后积极对接各级慈善机构,开业当天向20名优秀贫困大学新生捐助助学金10万元。此后,通过组织“义工团队”适时开展各类扶残救弱活动,积极倡导各类公益行为,引领了社会道德新风尚。

(通讯员 刘军伟 记者 李婷婷)

## 金融保险烦心事,请您拨打热线

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,也给我们生活带来了便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,不少市民也会被一些意外所困扰。本报新闻热线接到了许多类似的线索:去银行存款结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭遇理赔难,饱受保险电话骚扰……这些发

生,严重影响了老百姓财富生活的质量。

为了帮助广大市民维护自身的合法权益,本报“金融保险维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线0543-3211123、3210021,说说您与银行和保险公司打交道过程中的那些烦心事,同时欢迎金融保险业内人士对市民的疑问进行解答,也欢迎律师界朋友加盟,从法律角度为市民排忧解难。

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

移动旗舰店

挑来选去 还是中国移动网络好

网络好 计费准 服务优  
千挑万选 还是中国移动

盛大开业

各种优惠活动火爆进行中  
好处多多,惊喜连连!

超低、超值、超爽!  
网上充话费  
抢靓号、购手机

www.sd.10086.cn

移动网上旗舰店上线啦!

## 1 网上缴费充值,天天打折优惠送

活动时间:2012年8月1日-2012年10月31日  
银联支付 9.9折  
手机支付 9.8折  
话费直减!

## 3 全球通入网送通话时长

活动时间:2012年8月1日-2012年12月31日  
网上入网全球通统一套餐产品(88元档及以上),即可享受每月赠送套餐内分钟数90分钟,连续赠送2年!

## 5 购手机最惠合约方案

最强零元购机,千元档智能机组合方案,横扫江湖;超低合约购机,秒杀全网;邀您一同品鉴最新最主流机型,为您提供最全最实惠的购机解决方案。

## 2 网上选号,送数据流量

活动时间:2012年7月1日-2012年12月31日  
网上选号并成功入网,即可获赠10M/月数据流量,连续赠送6个月。

## 4 手机靓号抢不停

移动网上旗舰店,释放大批手机靓号供用户网上抢购,爱情号、吉祥号、生日号……海量号源,应有尽有,超值抢购,先到先得!

www.sd.10086.cn  
滨州移动  
服务监督电话 15905431860